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3opaBcTByUTE, ApTeMm!

OrpaHu4eHue YrIeBONOB He BIUSET HAa KAYeCTBO CIIEpPMHIL. B opranu3mMe 6eniKu, JKUPHI U YTTIEBOILI
MOTYT IIEPXOAUTH APYT B ApYyra.

Y Bac, BeposiTHee BCero, IPUYNHOY U3MEHEHUH B CliepMOIrpaMMe SIBJISIIOTCSL KaKue-TO TOPMOHaIbHEIe
OTKJIOHEHU S, KOTOPEIE IIPUBEJIH, B TOM YUCJIe, ¥ K U30BITKY MacCH TeJa.

Bawm cnenyet cmaTh aHanu3 KPpoOBU Ha 1m0y10Bele TOPMOHLL: @CT', JII', mpoaKTHH, TECTOCTEPOH,
cBobonmubIM TecTocTepoH, ['CIIT. TakxKe MPOBEPLTE LIUTOBUAHYIO JKeEJIe3y.

C yBaxenueMm, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



